

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFelolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHELELŐFIZETESI ÁRANK:
Helyben negyeddévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Kiscsávolyi problémák.

Kiscsávoly városrész agilis városatyái Lázár János igazgató tanító kezdeményezésére megbeszélést tartottak, melyen a kiscsávolyi és katonavárosi városatyák mindnyájan részt vettek.

Ezen a megbeszélésen Lázár János igazgató-tanító beszámolt azokról a tapasztalatokról, melyekre a városrészben teit körüljártott s amelyek főként az utcaszabályozási és kövezési problémákra vonatkoznak.

Mint érdekes megfigyelésről számolt be, hogy a városrész lakói a legszelebb rétegekben nagy érdeklődéssel kísérik az utcanevek elnevezését s hogy a polgárság körében is él az a vágy, amelyet dr. Nikolauz Béla ügyvéd, bizottsági tag felvilágosítása szerint az utcanevek rendezésére kiküldött bizottság is a magáévá tett, hogy az utcanevek lehetőleg őrizték meg a régi hagyományok emlékét, a „Korsós”-utca maradjon „Korsós”-utca, mert abban az utcában valamikor híres fazekas mesterek laktak.

A szépen fejlődő városrész forgalma napról-napra növekszik, de nagyon hátrányos befolyást gyakorol a fejlődésre a vasúti felüljáró hiánya.

Baja városa a vasúti közlekedést illetően igen kedvező helyzetben van; a menetrendje sűrűn közlekedő vonatokból áll; de éppen ez az egyébként rendkívül kedvező körülmény, a vasúti sorompó gyakori lezárása miatt, igen erősen befolyásolja az átjáró forgalmát, még pedig hátrányosan.

Évekkel ezelőtt volt már mozgalom a vasúti felüljáró elkészítése érdekében; az Államvasutak akkori nehéz helyzete miatt akkoriban a felüljáró megépítése elmaradt.

Azóta a forgalom a városrész és a belváros között éppen a Váradi Érsek-úton rendkívül megnövekedett s ez most

nagyon kívánatosá teszi a vasúti felüljáró elkészítetését.

A kiscsávolyi—katonavárosi bizottsági tagok elhatározták, hogy a vasúti felüljáró megépítése érdekében mozgalmat indítanak s úgy a város polgármesterét, mint az Államvasutak illetékes tényezőit a felüljáró megépítése ügyének támogatására felkérlik.

Amikor a Kiscsávolyi—Katonavárosi törvényhatósági képviselőinek mozgalmáról beszámolunk, egyúttal megerősíthetjük, hogy a felüljáró megépítése nemcsak a szóbanforgó

városrész, hanem az egész város érdeke is.

Sok belvárosi polgárnak is van ügyes-bajos dolga a Kiscsávolyban s az azontul fekvő földeken, a gyors gyalogátjárás biztosítása tehát városi érdek is.

Kívánatos volna a kocsiközlekedés biztosítása is aluljáró építésével, de elismerjük, hogy ennek megépítése sok költséggel járna, így az adott viszonyok között jó megoldás legáltalában a gyalogátjárás akadálytalan biztosítása.

Végre felvirradt nekünk is Berlinben.

Zombory és Kárpáthy az első magyar világbajnokok.

A tegnapi szomorú vereség után végre szenzációs magyar győzelmet röptett szét a rádió.

Legnagyobb reményeink, hős birkózó fiaink váltottak valóra minden álmunkat. Hacsak rá gondol az ember, borsódzik a háta, hogy mi-oda küzdelmet kellett vívniuk hős fiainknak a soha nem látott különböző színű, mondhatni felvad birkózókkal és más nemzetbeli Európa bajnokokkal.

Eppen ezért tölt el még külön is bennünket ezen igazán világraszóló diadal, amelyen megmutatták a nagyvilágnak, hogy en van bennünk öserő, törhetetlen élniakarás és nem félünk senkitől.

Kárpáthy könnyűsúlyban 2 rösszponttal indult a döntőbe, ami azt jelenti, hogyha csak

pontozással tud is győzoi, akkor is olimpiai bajnok lehet.

Utolsó ellenfelével írtózatot küzdelmet kellett vívnia, de végre is maga alá gyűrte ellenfelét és első olimpiai bajnokunk lett.

Zombory a légsúlyban 4 hibaponttal került a döntőbe, ami azt jelenti, hogy neki tussgyőzelem kellett a bajnoksághoz, derék magyar fiú ezt is megszerezte és így a légsúlyban olimpiai bajnoka lett a szabadstílusú birkózásnak.

Midőn a legnagyobb, legbüszkébb örömmel gondolunk e messi távolból reájuk, bizton reméljük, hogy a homlokukat övező olimpiai cserfakoszorúon kívül, mint legilletékesebbek ők kapják meg először a Kormányzó ur által nemrég alapított Toldi-emlékérmet.

Madrid és a kommunisták helyzete egyre súlyosabb.

Sevillából eredő rádió hírek szerint Madrid helyzete egyre tarthatatlannabbá válik. A közlések szerint Madrid körül mind szorosabban záródik össze a felkelő csapatok gyűrűje. A spanyol főváros helyzete

váltságos. — A különböző marxista szervezetek hangulata, a sorozatos vereségek következtében mind kétségbeesettebbé válik. Mola tábornok felkelő csapatai újabb 10 km-rel nyomultak előre. De nemcsak

Mola tábornok csapatai, hanem az összes felkelő csapatok minden oldalról sorozatos győzelmek kicsikarásával nyomulnak előre és küszöbön áll Madrid elfoglalása.

A menekülők áradata hagyja el napról-napra Spanyolországot. Főleg németek és angolok vannak a menekülők között. Az angol menekülők borzalmas részleteket mesélnek el arról a vérengzésről, amelyet Loja városában a csöveslék által fellázított parasztság véghez vitt. A vérengzésnek mindenki áldozatul esett, aki ellen csak a legcsekélyebb gyanu volt, hogy gazdag vagy vagyos ember.

Róma nem tesz semlegességi nyilatkozatot a spanyol kérdésben.

Hir szerint Róma értésére adta a francia külügyminiszternek, hogy nem hajlandó Franciaország felhívására semlegességi nyilatkozatot tenni, mert Franciaország tulajdonképpen már megszegte a semlegességet, amidőn megengedte, hogy Spanyolországba hadianyagot csempésszenek be és a spanyol kommunistá csapatok megsegítésére önkéntes francia zászlóaljokat toboroznak.

Szentistvánon készülnek a bucsura.

A felszabadulási évfordulóval egyetemben Szentistván közönsége külön is ünnepet ül. Délpestmegyének néhány esztendő óta Bajához csatolt területe augusztus 20-án nemcsak az első magyar királyt, de védőszentjének emlékeztetést is ünnepli.

A régi magyar község bizonyos vonatkozásokban még ma is megőrizte patriarchális falusias jellegét, ami ilyenkor tünik ki leginkább. Augusztus 20-án a hagyományos, nevezetes bucsúünnepséget a régi szokásoknak megfelelően ünneplik meg.

Az ünnepségre most lázasan készülődnek. EGYELŐRE külsőségekben a házak csinosításában nyilatkozik meg az ünnepvárás.

A bucsu azért valamit már még is veszített hagyományos régi jellegéből. A híres veres bucsuveverekedések elmaradoznak. Mióta Szentistván várossá lett, a legényekben, akik inkább a kulturálódás felé hajlanak, meg a rendőrség közelségét is respektálják, mindinkább alább száll a verekedési virtus.

Nyári cikkeimet

leltári áron

árusítom

REINHARDT DIVATCSARNOK BAJA

Telefon: 188

Lelövással fenyegette a jánoshalmi férj a feleségét.

Színes Vendelné jánoshalmi asszony feljelentette a csendőrségen férjét, mert az állítólag pisztolyt fogott rá és lelövással fenyegette. A csendőrség megállapította, hogy a gyilkos szerszám hatlövétű rozsdás ócska forgópisztoly, melyben még töltények sem voltak. Kérdőre vonták a bravuroskodó Színes Vendelt, aki ittasságával védekezett és azt állította, hogy nem emlékszik semmire s egyáltalában nem akart ölni.

Színes Vendelné ragaszkodott ahhoz, hogy nem először került hasonló veszedelemben, férje már máskor is megfenyegette. A dolgok odáig bizonyolódnak, hogy a családi vizsályból végül is bűnügy lesz.

Kik kapják a város étkezési segélyét?

A múlt esztendő szokásaihoz híven Baja város az idén is két helybéli főiskolai hallgatót ebéd és vacsora segélyéről gondoskodik a Budapesti Menza Akadémika után. Az étkezési segélyre pályázatot nem írnak ki, a város a saját hatáskörében fogja az odaajuttatást intézni.

Ugy értesülünk, hogy máris többny folyamodtak a menza segélyért, mely célra a város 320 pengőt áldoz.

Ősszel rendezik a 10 holdon aluli gazdaadósságokat.

A gazdaadósságok általános rendezése alkalmával a tíz holdon aluli gazdák tartozása oly módon nyert rendezést, hogy a hitellező a tartozás egy részét készpénzben, a másik részét könyvjóváírás formájában kapta meg, míg a fennmaradó tartozást 50 évi lejáratral való kötvényesítés

sel kívánják rendezni. A gazdaadósságoknak ez a részét eredetileg még a nyár folyamán kívánták rendezni.

Értesülésünk szerint a gazdaadósságok konvertálása, illetve a tíz-

holdnyi gazdák adósságának végleges rendezése minden körülmények között őszre halasztódik, mert az erre vonatkozó rendelettel illetékes körök nem készültek el.

Balesetek előidézője lehet Baján piaci napokon az erős kocsiforgalom.

A bajai piac forgalma már annyira megnövekedett, hogy a piaci árusok már a piac utcáit mindkét vonalát elfoglalják. A jövő menő kocsik a rengeteg járókelő vásárló és árusító teszi épségét így mindenképpen veszélyeztetik. Nem egyszer a rendőrök éberségén mulott, hogy nem történt szerencsétlenség a zsúfolt piacvonalon.

Mivel a helyzet így mindenképpen félé a közönség érdekében figyelmeztetjük az illetékes ható-

ságuk, hogy piaci napokon a kocsiforgalmat valamiképpen rendszabályozzák meg.

Például úgy képzeljük, hogy más nagyobb városok mintájára Baján is meg lehetne valósítani a gondolatot, hogy a kocsiforgalmat a legnépesebb piaci órákban, tehát kb. délelőtt 10 óráig a melék utvonalsakra szorítanák. Ez az intézkedés a közönség szempontjából feltétlenül üdvös volna és a piaci árusok érdekeit sem sértené.

Súlyos kerékpárszerencsétlenség a gróf Batthyányi-utcában.

Tegnap délután 4 óra tájban súlyos szerencsétlenség színhelye volt a Gróf Batthyányi utcának az Erzsébet királyné utra nyíló szakasza. Ebben az időben Szaller Ernő bajai honvéd kerékpáron igyekezett az Attila-utca irányába.

A sarok közelében eddig meg nem állapított okból a kerékpár váza kettő törött és Szaller ivben repült ki az uttestre. A szerencsétlen fiatalember az esés következté-

ben súlyos sérüléseket, koponyaalapi törést és belső zúzódásokat szenvedett.

A szerencsétlenség következtében a kocsiforgalmat nyomban megállították s a járókelők felemelkedtek a földről a szerencsétlenül járt fiatal embert.

Szaller Ernőt dr. Grauaug Ártwin főorvos részesítette első segélyben, majd az előhívott mentők a kórházba szállították.

A közigazgatási bizottság mai ülése.

A balesetek hónapja volt Baján a július.

Baja város közigazgatási bizottságának ma délelőtti apatini Fernbach Bálint főispán elnöklésével tartotta meg augusztus havi rendes gyűlését.

Az első beszámoló dr. Puskás Dezső h. polgármesternek jelentése volt, a város elsőfoku iparhatósá-

gának működéséről. A hatóság az elmúlt hónapban tizenhat iparigazolványt tíz iparengedélyt hetvennégy gyári munkakönyvet adott ki. A községi bíróság hetvenegy ügyben tárgyalt, büntetőparanccsal elütettek szányolcvannaló ügyet.

Nagyobb érdeklődés kísérte a bizottság részéről dr. Hollós J. rendőrtanácsos a város közrendészetének elmúlt hónapját ismertető jelentését is.

Júliusban az államrendőrség bajai kapitánysága száztizenhárom bűnügyet iktatott. Bűnügyi megkeresés tíz, büncselekmény kilencvenhét fordult elő. Eredményesen kinyomoztak hatvanöt ügyet, folyik a nyomozás tizenöt bűnügyben 20 eredménytelen maradt.

Feljelentettek a rendőrségen tizenhárom tettest közülük kinyomoztak huszonnyolcat. Előzetes letartóztatásban volt négy egyen. Feljelentettek a múlt hónapban 2831 pengő kárt, ebből 1092 pengő megtérült.

Feltűnően nagyszámu, összesen harmincegy baleset fordult elő Baján júliusban. Az öngyilkosságok száma is négyre emelkedett. Volt egy tüzeset, két eltűnés. Államrendőrségi kihágás volt nyolcvanhat, közigazgatási kihágás tizenkilenc.

Tíz bajai építőiparosnak ítélték oda a városi postabérlő építkezési munkáit.

A városi postabérlőházban átalakításra kerülő Fischer féle üzlethelyiségi építési munkálatait tegnap adóitelték.

A számvevőség véleményezése alapján a mérnöki hivatal a kömüves munkákat Antalffy Ferencnek ítélte oda, aki 4.225,80 pengős ajánlatot nyújtott be. Az ácsmunkákat 2.142,90 pengőért Szívós Ferenc építi.

A kőfaragó munkákat 182,20 pengőért Hangyási Béla kapta. A műkőmunkákat Grünhut és Társa vállalta 311,80 pengős összeggel. A bádogos és vezetékészlelő munkákat Rábl Béla végezi 545,74 pengőért.

A lakatos munkákat Illés György vállalta 1626,90 pengőért. Az asztalos és szegező lakatos munkákat Hantos József kapta 450 pengőért.

Minden mulandó,
Az ékszer marandó.
Ékszer órát ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron vesznek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknék igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőért.

A mázolást 139 pengőrt Eperjesi József végezi. A szobafestő munkákat a 164 pengővel pályázó Vadász Antalnak ítélték oda. Az üveges munkákat 233.20 pengőért Farkas Mihály kapta. Az építkezést, illetve a bontást már megkezdették.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság működésének adatai

Most, amikor a telepítési törvény végrehajtási utasítását várjuk, talán nem lesz érdektelen, ha az Országos Földbirtokrendező Biróság munkásságát áttekinthetjük.

A biróság 1921-ben kezdte meg munkásságát s tizenöt évtizedre tekinthet vissza.

A házhelyrendezés folytán elkezdett házhelyek száma 259.733, a törpe és kisbirtokok száma 426.088; ezek céljaira összesen kiosztott az Országos Földbirtokrendező Biróság összesen 1,055.579 kat. hold. földet.

Ezek a számok igazolják, hogy ha a földbirtokrendezés nem is oldotta meg az igazságosabb vagyoneloszlás kérdését, megis hozzájárult a gazdasági feszültség levezetéséhez s része van abban, hogy az országban rend és nyugalom uralkodik.

A biróság munkájára jellemző, hogy 675.782 íktatott számolt intéztek el.

Tífusszal akarta kiirtani az idegeneket az amerikai feketé légió.

Detroitban a fekete légió tagjainak letartóztatásakor a kihallgatások során a légió egyik tagja szörnyűséges tervet vallott be.

A letartóztatott ember elmondta, hogy a Detroitban lakó külföldi kolónia minden tagját tífuszfertőzéssel akarták kiirtani. A rendőrség a fekete légió viselt dolgainak nyomára jutott és a vezetőket letartóztatta. A lapok a legnagyobb felháborodás hangján emlékeznek meg a fekete légió sötét tervéről.

Halálosvégű tiltott műtét Dávodon.

A bácskai Dávod kórházából beszállították a bajai kórházba Zeller Józsefné 28 éves asszonyt, akitől az orvosok megállapították, hogy tiltott műtétet hajtottak végre rajta és ebből lépett fel a súlyos vérmérgezés. Minthogy a fiatalasszony nem tehetetlen volt, szülei hazaszállították Dávodra, ahol pár napra rá meg is halt. A szerencsétlen asszony nem volt hajlandó megmondani, hogy ki követte el rajta a tiltott műtétet.

Az ügyészség elrendelte a nyomozást.

— **Megszűnt a közlekedés** Marseilleban hátfőn este a tüntelések miatt.

Adókedvezményt kapnak a rokkantak.

Egy 1932 évi kormányrendelet adómérsékleteket állapít meg a világháború hősei részére és kimondja, hogy mindazokat, a legalább 25 százalékos hadirokkant, hadidőzvegy és hadiárvaikat, valamint a Károly csapakereszt és vitézségi éremtulajdonosokat, akiknek az állami egyenestadók együttes évi összege az 50, illetve a 100 pengőt nem haladja meg, a terültre előírt föld, ház és általános kereskedelmi adóból, valamint az ezek után járó állami törvényhatósági és községi pótdadókól 10, 20, 30 százalékos adómérséklés illeti meg.

HIREK

— **Baján a főispán.** Dr. apatiné Fernbach Bálint főispán hivatalosan Baján időzik. A főispán előkelő város közigazgatási bizottságának ülése.

— **Építik a lőteret.** A szentjánosi uti lőteret építési munkálatait a már ismertett döntés alapján hétélfőn megkezdették.

— **A bajai idegenforgalom.** Juliusban nyolcvannyalc külföldi honos ember jelentkezett a rendőrségi bejelentő hivatalban. Távozását jelentette betvenkét idegen állampolgár. Lakhatási engedélyük meghosszabbítását három kérték.

— **Növekszik a méhtenyésztők száma.** A Statisztikai Hivatal kiutatása szerint a méhtenyésztők száma 1932-ben 31.077; 1933-ban 82.801; 1934-ben 34.134 volt. A méhcsaládok száma az 1932. évi 213.073-ról 272.745-re emelkedett a kapitárakban; 55.788-ról 57.956-ra a közönséges köpükben. Az évi méztermelés értéke állandóan 2 millió pengő körül forog.

— **A rádió előfizetők száma.** A rádió előfizetők száma 1925. dec. 31-én 16.927 volt; ez a szám 1935. októberében 346.970-re emelkedett.

— **Az új életmód következtében jelentkező bajoknál,** különösen jóltáplált egyénekénél, a régebbi természetes „Ferenc József” keseeüvízzel — reggelenként fél pohárral — gyakran feltűnő jó eredményeket lehet elérni!

— **1,115.013 legyet fogott tudományos célból két tanársegéd.** Az Országos Közegészségügyi Intézet egy éven keresztül légszűrőségi vizsgálatokat végzett az országban annak megállapítására, van-e valamilyen összefüggés az ország különböző vidékein, a házilégy-sűrűség és a bejelentett tífuszmegbetegedések száma között. A vizsgálatokat nyolc községben, illetve városban folytatták le és a vizsgálati év alatt 1,115.013 legyet fogtak.

— **Negyvennyolcórás** általános sztrájk kezdődött Athénban. A kormány felszólította a hatóságokat, hogy minden eszközzel védjék meg a rendet.

Emésztési gyengeség.

vérzegénység, lesaványodás, sápadtság, mirigybelegység, acémák, furunkulusok esetében a természetes „Ferenc József” keseeüvíz gyorsan szabályozza a belek annyira fontos működését és a vért biztosan felfrissíti. Az orvos tudomány számos vezetőférfia meggyőződött arról, hogy a valódi Ferenc József víz mint alapos és kellemes hashajtó mindig kitűnően beválik, miért is szoptató nőknél elválasztáskor kiterjedten alkalmazták.

— **Hatalmas zivatar** vonult végig Belgrádon, amelyet jégeső követte. Csaknem felkilo súlyú jégzsemek hullottak. A vihar nagy károkat okozott.

— **Nagy jégvihar** Toiban. Nagy jégvihar vonult végig Magyar-ker, Kánya, Nemetegres és más tolnamegyei község fölött. Helyenként tyuktojás nagyságu jég is esett. A jégverés sok ház ablakát beszúta, a szőlő- és tengeritemest teljesen elpusztította s a burgonyában és egyéb terményekben nagy kárt okozott.

— **Tizennyolc ember** halt meg napszúrásban az Egyesült Államokban. Hátfőn elviselhetetlen volt a hőség az egész országban.

Laptulajdonos:
Dr. KRÉZY LEHEL.

BADOGOS

TANONCOT

FIZETÉSSEL FELVESZK.
SCHVARCZ, Mátyás király-tér 12

Vennék egy rövid keresztúros

Zongorát.

Cím a kiadóhivatalban.

Olcsó

tüzifa eladás

KÖZVETLEN A DUNAVIDNÁL,
MÁTAYI VENDÉGLŐ MELLETT.

Ügvanott aug. 2-án cca
40.000 kéve rőzse önkéntes
árverésen való ELADÁSA.

Árverés délután 3 órákkor.

Kemény tuskó fa öle . . . 16.— P
Lágy 12.— P

Eladó

Szentistvánon,
Mária utca 6. sz. alatti

családi ház

fűszerüzlettel és trafikjoggal.

Érdelklődni lehet: Mándity Mátyás
ingatlanközvetítőnél, Hunyadi u. 10.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

URÁNIA

Augusztus 5-én,
szerdán 6 és fél 9.
Augusztus 6-án,
csütörtökön 6 és fél 9.

CLAUDETTE COLBERT

legújabb ragyogó vigjátéka

A t i t k á r n ő

(Meghódítom az uramat)

A legtökéletesebb vigjáték 12 felvonásban.

Főszerepben:

Claudette Colbert,
Michael Bartlett.

Kisérő filmek:

Tücsök és hangya. Üserdők gigászai.

Hiradó!

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	—44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	
1 " III. "	—56	kosár	—20
1 " kis seprű	—20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	
1 pár vászoncipő öntött		kosár	—30
talppal	2—	1 " 15 kg os kosár	—40
10 iv pergamentpapír	—62	1 " 50 kg os kosár	1—
		1 kg csemege paprika	2 40

Inteligens kifutó fiu felvétetik

Lágy baltázott fa " vékony dorong Kemény vékony dorong

Ölenként házhoz szállítva!

napi árban

Kutgyűrű **Hódfarku cserép** **Portland cement**
Cementsövek **Hornyolt cserép** **Üstökös fehér cem.**
Cementvályuk **Fával égetettmész** **Elszigetelő lemez**

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGIJTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa tégl- és cementárugyárban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárbogárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TŰZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-u. 13.

Fatelepe: Sugovica part.

Telefon: 42.

Telefon: 195.

száraz **vékony lágy dorong** ölenként **17 P**
vékony kemény dorong **30 P**
aprított lágyfa q-ként **3 P**

FENTI ÁRAK HÁZHOZ SZÁLLITVA ÉRTENDŐK!

Mindennemű tűzifa ölben és aprítva lagalacsonyabb
napi árért kapható!

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész
Nagyszilárdságú portlandcement
Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és cunaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kérje ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
augusztus 3-tól augusztus 10-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL**
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa**

Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szam.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.